



INSPECCION. El Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, doctor Francisco Salvador Tobar (extremo izquierdo), practicó ayer inspección en la residencia donde fue secuestrado anteayer el Ing. Mauricio Borgonovo. Con él, el fiscal Mauricio Moreno: Alfredo Mendoza, motorista de Borgonovo y el secretario bachiller Eduardo Marroquín Ponce.
—Foto de LA PRENSA, por Romero

Juez abre informativo en caso Borgonovo Pohl

El Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, Dr. Francisco Salvador Tobar, abrió ayer informativo sobre averiguar el secuestro del canciller de la república, ingeniero Mauricio Borgonovo Pohl, con la inspección del lugar donde ocurrió el hecho anteayer en la mañana en colonia San Benito. El juez abrió informativo con base en la información que dieron medios capitalinos, entre ellos en forma amplia. LA PRENSA GRAFICA, periódico que fue agregado al juicio.

Hasta ayer se desconocía el paradero del canciller Borgonovo, cuyo secuestro se lo ha adjudicado, conforme comunicado, las Fuerzas Populares de Liberación (FPL), que han demandado la liberación de 37 presos políticos a cambio de la libertad del funcionario del gobierno.
El secuestro Faltando aproximadamente quince minutos para las ocho de la noche.
— Pasa a la página 26 —

Salvadoreña muere en una tragedia pasional en E. U.

En tragedia pasional ocurrida en la ciudad de Los Angeles, California, donde residía desde hace algún tiempo, pereció la semana pasada la joven salvadoreña Rosa Delia Valle, de 23 años de edad. Las autoridades salvadoreñas no tienen conocimiento hasta el momento de las circunstancias en que pereció la compatriota, sabiendo únicamente que fue ultimada por un hombre que la pretendía en amores y no era correspondido por ella.

Desde el puesto fronterizo de El Poy, en radiocomunicación recibida en la central de la Dirección General de Policía, anteayer a las 20:30 horas, se informó que el cadáver de la joven compatriota acababa de ingresar a territorio salvadoreño procedente de Los Angeles, California. La víctima era hija de Sarbelio Valle, ya fallecido y de la señora
— Pasa a la página 73 —

Dr. Villacorta apoya que se modernicen tribunales

Su total apoyo a la idea de modernizar los juzgados del distrito judicial de San Salvador y del país expresa el presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador, doctor Manuel René Villacorta. En una entrevista concedida a LA PRENSA GRAFICA, el doctor Villacorta externa ésta y otras opiniones sobre diferentes aspectos jurídicos. El doctor Manuel René Villacorta, expresó que uno de los objetivos de la Junta de Gobierno de la Asociación que preside es "cumplir específicamente con los fines que señalan sus estatutos, los cuales son: fortalecer los sentimientos de sociabilidad, cooperación y solidaridad entre todos sus socios y en general, de todos los abogados, con miras a un desarrollo cada vez más efectivo
— Pasa a la página 63 —

Interés colombiano por intercambio doble vía

Colombia tiene interés de un intercambio de "doble vía" con los países del área centroamericana. y así lo ha afirmado el presidente Alfonso López Michelsen, declaró ayer el director de la Oficina Comercial de Colombia en El Salvador, Dr. Rodrigo Arbeláez.

En una entrevista que fue concedida a LA PRENSA GRAFICA, el doctor Arbeláez se refirió al creciente interés del presidente López Michelsen por un intercambio comercial, que no sólo favorezca a Colombia, sino que sea recíproco.

Al hablarnos sobre la integración de un comité entre la Oficina Comercial de Colombia, la Asociación Salvadoreña de Industrias (ASI), y la Cámara de Comercio e In-

dustria de El Salvador. para estudiar la posibilidad de un intercambio de hombres de negocios para mejorar las relaciones comerciales entre Colombia y El Salvador, dijo que le agradaba las palabras pronunciadas por el presidente López Michelsen en la Isla San Andrés, durante la firma de convenios de cooperación financiera con Honduras, El Salvador, Guatemala, Costa Rica y Nicaragua, los cuales pueden alcanzar 80 millones de dólares en ambos sentidos.

López Michelsen

En esa oportunidad López Michelsen dijo: "Ocioso sería agregar cualquier explicación"
— Pasa a la página 58 —

Fiesta de la Cruz en Esc. Enfermería

Elección de la Reina India Bonita prepara para el próximo 3 de mayo la Directiva del Comité
— Pasa a la página 73 —

Menor perece arrollada en Cara Sucia, Ahuachapán

La menor Rosa Magnolia Rodríguez, de 17 años, pereció antenoche en el kilómetro 113, cantón Cara Sucia, jurisdicción de San Francisco Menéndez, Ahuachapán, a consecuencia de golpes y lesiones que le causó un vehículo no identificado. Su muerte fue instantánea y el cadáver, según informes recibidos en la central de la Dirección General de Policía, quedó completamente destrozado.

La noticia fue transmitida a las autoridades de esta capital en radiocomunicación desde la sección de La Hachadura, recibida a las 22:30 horas de antenoche. Autoridades judiciales de aquella comprensión reconocieron el cadáver y lo entregaron a la familia doliente.

Ahorcado en penal

En una celda de aislamiento
De San Vicente

3 jóvenes mueren a causa de tomar pastillas tóxicas

Santos Ovidio Rosales, Juan Francisco Ponce Mejía y Roberto Antonio Henríquez, de 23, 19 y 26 años, murieron por ingerir sustancias tóxicas, dijeron las autoridades judiciales que reconocieron los cadáveres. Rosales de acuerdo con los informes, murió en su casa y las otras dos personas en el Hospital Santa Gertrudis de la ciudad de San Vicente; y según lo manifestado por testigos, las tres personas ingirieron sustancias (pastillas) cuando se encontraban en estado de ebriedad.

Los reconocimientos los efectuó el Juez 2o. de Paz de San Vicente, doctor Carlos Abraham Chávez Arias.



RELATO. Sr. Alfredo Mendoza, motorista del Ing. Mauricio Borgonovo Pohl, hizo ayer un relato al Juez 5o. de lo Penal, sobre el secuestro del canciller.



TRES MILLONES. Tres millones y medio serán invertidos en el "Proyecto Integrado de Desarrollo Comunal San Miguel-Morazán". Se beneficiarán 170 mil habitantes mediante la ejecución de 380 obras. Para tal fin se reunieron ayer en FOCCO funciona-

rios del MAG, Planificación, Educación e instituciones internacionales, para dar su aprobación al "Plan Operativo de 1977", en el cual está contemplado este programa.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.